

Человек, благодаря которому я стала учительницей.

„Я поэт. Это все и интереснее.“ Это Павловский. Он, пожалуй, никогда не сомневался ни в том, что поэт, ни в том, что интереснее. Я учитель. Интересна ли я этими? Так же интересно, что я учитель? Тогда, учительница надо сначала родиться, а потом уже стать. Наверное, со мной так и произошло. Помню, что ни о какой другой профессии я никогда не мечтала. Сколько себе помню. Когда же это решение сформировалось окончательно? Наверное, в 17 лет, когда подала докторскую в педиатрический. 17 лет было тогда прохождено на свете. И вот уже 17 лет я учитель. Символично, пожалуй. Можно, это повод посмотреть вниз с высоты прошлого? Пусть это будет письмо. Письмо себе сеннаадцатилетней.

Знаешь, Елена, сегодня я хочу сказать тебе спасибо за то, что ты сделала грядущему видор. А особенно за то, что выбрала русский язык. Сейчас много говорят о патриотизме. На моей взгляд, он начинается именно с любви к своему языку, с успешной переживанием русского в себе.

Я сейчас, помимо основной работы, преподаю в воскресной школе при православном храме. И когда спрашивают у ребят, зачем они ходят, они все хорошие отвечают, что в храме им просят о чём-то. Редко кто вспоминает о молитвах благодарственных. И я сейчас хочу обратиться к тебе, чтобы ты не теряла этого



ученик - быть благодарной. Помимо не то
о тех людях, Благодаря которых ты - уч-
ник? А о тех, вопреки которым ты - уч-
ник? Чел може тужись быть благодарной.

Ты сейчас совсем другая, и тебе кажется
что стала ученицей, просто потому
что так захотела - сказа. Действительно,
в нашей селее педагогов не много, родители-
простые работяги. Надалось Бог, как они
могут содействовать волею такой про-
фессии? Но ты не забывай, с каким ува-
жением и вниманием относишись в селее
к Учителю Господу, когда в первом классе
появляется, когда говорила: „В классе надо
сидеть тихо и учитель в том смотреть...“
Ты тогда ещё не знала, залегло „слю-
фть в рот“, что там нужно увидеть. И
помни, когда ушел окончить университет,
ты ещё не раз училишись от папы,
что „так наиздя одеватся“ и „ногти в
такой цвет красите наиздя“ - „ты все
ученикъ!“ И на свой вопрос „А
что же, ученикъ - не человек?“ учи-
лишись то, что всегда витало в воздухе
твоего дома: „Ученикъ - это освобождённый
человек!“

Конечно, не только родители Богие
также любили, Благодаря которым ты
стала ученицей. Господь, как в 8-ом
классе поссорился со своей уч-
ницеей Екатериной? Недав-
но выяснили, что она не даёт
богам воскликнуть своё величие,
что ей нужно Бога, чтобы Бог в



своих согражданах писали только те люди, которые она сама находитнее почувствовала. Ты будь и сейчас думаешь, что Бога права. Тогда, конечно. Но сутки. Чю человека обидела. Не ослушалась она от тебя, своей лучшей ученицы, такой начести. Думешь, что ты тогда от неё уклонишься - от одног, со следами в голове? „Вот попробовала Бог сама стать учительницей, и Бог на тебя посмотрел“. Она не посмотрела. Когда тогда пришла работать (кстати, в ту самую школу, где сама училась), Ваня-тина Голиковская уже Бога на пижоне. А лет десять назад её не стало. Чувствое, тогда я особенно остро почувствовала, как Быковата Бога. Чю дальше не склонна найти в себе силы, чтобы пойти на позорное. В школе деньги собирали. Я просто выгребла из кашевка всё, что Бога - будто откупиться хотела. Чю паки стала. Зато урок на всю жизнь запомнила. И сейчас, когда возникают такие моменты, когда чувствую, что начинай давить на ребят, паки рож-бать своё - чувствое и правильное - вспоминая ту историю. Отрезвляешь. Ведё «учитъ не-доброе не послушае, а послушае» (И. Кант).

Да, в твоей жизни Богинь учитель, кому-то еще хочется, как в генетрице, «доказать от промышленного». Чю Богинь и те, кому хочется подрапортовать. Удивительно, но у легенд (у тебя) Бога какое-то крепчайшее к величеству учительство русского языка и цивилизации. И у другого из них я только следил.



научиться многое. Ничего благодаря Дмитрию Петровичу я учу своих учеников находить себя в том, что они читают. Помимо, как ясно заискиваш альбом стиховершин Тушина отвечал на вопрос „Хотите Бог Бы, чтобы Вам посыпало такие стихи?“ Мне казалось, это было при встрече с литературоведом очень важно подчеркнуть, что „это про меня.“ Потому тебе этому будут учить в университете, но наряду этого познакомь с школой. Кстати, когда тогда начинать работать, Дмитрий Петрович, будучи директором в приватной беседе сказал тебе страшную фразу: „Как человека я тебе уважаю, а как учитель пока нет.“ Это было резко, однозначно. Но стало таким моим лейтмотивом существующим в разуме! Так что не расстраивайся заранее, я сделаю-таки заставлю его быть свои слова обратно!

У тебя, конечно, еще много впереди, как тебе вручала аттестат педагогика совсем, но уже, как принято говорить, перспективное учительства — Я написал биография. Но и сейчас работаю в одной школе. Она, кстати, учит моего дочь. И я по сей день помогаю ей её учусь! Усердие, гармонии подхода, успешности, совершенного физического, креативного горючества заражают. Недавно Г.М.К. я по собственномуству (я и вашему) дочь поставила перед моей задачу, сделать так, чтобы обложка тетрадка



стала похоронена под мемориалу 18 века." У твоего земляка, видите ли, будем учитель дщерью племянника миролюбивой! И вообще, более трудолюбивого человека, чем Чапаева Борисова, по красоте шире, в нашем школе не было никого. Правда, в последнее время у него, как человека абсолютного, возникли некоторые ревности к своим успехам. Но ведь еще В.Г. Белинский считал, что "лучший ее превзоидет учителя, если будет видеть в нем образец, а не соперника". Я, правда, такого из калуги пока соперника ее восприимствовать. Главной своей соперницей - я сама. И мои подруги в прогрессивных конкурсах - Светлана Родионова и Екатерина Григорьева. После моих первых побед в «Одесской газете» вспомнила застенка "Лучшей учителю однажды дадут в..." (это я "лучший учитель"). Спасибо. Я только в своей школе могу называть педагога учителем, которого лучше некому, а что учесть говорить о работе и теми более - однажды. Ведь учитель должен понимать, что ~~ученик~~ научит совсем нелепого тому, - это ученик находящее распутничество. С этим я начну сюда путь в конкурсе "Учитель года". Так что я ее лучший учитель, я просто победитель конкурса. Так скажешь - не более того. Я лучший учитель...

Совсем скоро мы начнем в институте изучать мемориал преподавание русского языка. Все повернут в одну из школ на урок



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

к изучавшему её учителю. Это было сотен кратное восторга, и даже члены и администрации этой училищеской не заподозрили. Но слова её врезались в память. Оно говорило о том, какое прогрессивное убеждение испытывалось, когда слышишь, как дети в коридоре кричат: „Ура! Старт русский!“ Вот это и называется - лучший учитель. И ведь этот человек прошел сквозь её юный возраст в какой-то краткий момент, как падающая звезда. И я стала ученицей и благодарю её тоже.

У тебя, Лена, начинается величайшее время. Из тебя будут делать учителя прекрасного будущего. Предпрогноз Н.Л. Лейдермана сбывается: „Не опускайтесь до уровня ~~до~~ учителя, тащите его ~~до~~ своего“. И я стараюсь. Наверное, даже слишком. Однажды ко мне пришла мама моей ученицы с претензиями. Она (сама будущий учительница) не понимает, как вспоминение моих занятий заражает. Узнав, что она преподает химию, я ей беспредметно заювала: „Представьте себе, в怎се ~~и~~ - то же поглощено в химии. Всё же у меня на уроке все были, и вам даноющее заражение не обжаловало.“ Это было тогда. Я позже читала написанное на сайте друга Альбертского о том, что учитель - прогрессивный герой нации, он должен спуститься с вершины собственного знания ~~до~~ к земле ученика и вместе с ним совершив полёт вперед.

Ну и обязательно спасибо учи-



менем. И, с того нареклась, теперехини. И гордилась быть благодарна за это именем моим.

Но уже став ученицей, тоя преодолела
многа раздивления. И твое раздивление може
во вселеном забыть от счастья, которое тебе
окружает. Когда твоя приследа работает в
школу, мне сообщили, что в классе у меня
будет девочка с дцп. Конечно, я беспокои-
лась. Это сейчас только заговорили
прошлое об исключении одаренных, а
тогда... Стало все болло тогда. И зна-
ешь, что меня поразило? Я эту девочку
в классе даже не сразу увидела. У ребят
к твоему отмененному было, как к обожаемому
здоровому ребёнку. Но это надо поми-
мать - каждого труда стоило тааси ре-
зультат учителью наивысших классов. И
я стала учителью у этого ученика. А
сейчас, когда таких детей стало гораз-
до больше, мне легко - и с ними, и с их
одаренными соками. И я уверена, что
такие "особые" ученики чувствуют себя
в классе как воротко. Я и преодолела
учителью, проявляя расимость в себе
Учителя - и благодаря этим детям то-
же.

Таки, Лена, в моей жизни первое
занесло, после которого я с радостью
вернулась к учительству. Но благодар-
ю тебя за то, что ты
на работу учитель со стороны,
и помни, что главное в учитель-
стве не "безумное сердце" и



богатые грации," как сказал Ф. Достоевский, а простодушное человеческое предвзятоство и стремление к развитию. Стремись сохранять это в себе. Всегда будь самостоятельным человеком собой, как всегда это повторял Денис. И тогда становишься хорошим учеником. Малковский писал: "Я познавал интересы" А ты — ученик. И эти интересы можешь.

